



Sajtótájékoztató az MLSZ-ben

A hagyományoknak megfelelően az NB I tavaszi idényének rajta előtt az MLSZ sajtótájékoztatót tartott az OTSH-ban. Dr. Szepesi György, az MLSZ elnöke, dr. Páncsics Miklós főtitkár, Czékus Lajos főtitkárhelyettes, Mezey György szövetségi kapitány, Góliás Róbert, az átigazolási és Szilávik András, a játékeztető bizottság elnöke adott információt.

Czékus Lajos a teljes tavaszi idény órára egyeztetett menetrendjét ismertette. Ezután Mezey György villámbeurólójában jelentős felkészülési állomásnak nevezte a válogatott március 14-én Tapolcán sorra kerülő mérkőzését, melyen az NDK olimpiai együttese lesz az ellenfél. Dr. Szepesi György először az anyagi ösztönzőkről beszélt. Kiemelte, hogy 1983 szeptemberében látott napvilágot az ezzel kapcsolatos OTSH elnöki utasítás, amelynek végrehajtásában jó úton haladnak. Bizonyos szabályozókat már életbe léptettek, s az intézkedések lényege, hogy a teljesítményt ismerjék el anyagilag. S azt, hogy a labdarúgó a klub vagy a bázis alkalmazottja legyen, az MLSZ az érdekeltekre bízta a döntést egy átmeneti időszakra. Az MLSZ elnöke hangsúlyozta miután reformkísérletekről van szó, végső következtetést nem lehet még levonni.

Végezetül Szilávik András a játékeztető gondjairól beszélt.

* MINDENFELŐL

MÁTÓL: MEGYEI SÜLYEMELŐ BAJNOKSÁG
Ma, pénteken délután fél 5 órakor az újszegedi Sportsarnokban megkezdődik a megyei súlyemelő bajnokság küzdelem-sorozata. Az első versenynapon a felnőttek, valamint az ifjúsági I. és II. korcsoport képviselői lépnek dobogóra, a szombati folytatásban pedig az úttörő I., II. korcsoportosok, továbbá a serdülő korúak mérkőzést rendezik.

SZEGEDRE TART A BIRKÓZÓVILÁG
Rangos esemény színhelye lesz március 8-tól 11-ig az újszegedi Sportsarnok. Huszonegy ország több mint háromszáz versenyzőjét nevezte a birkózó Felszabadulási emlékvérseny küzdelmeire, melynek keretén belül március 8-án és 9-én a szabadfogású Intranszmas Kupa, 10-én és 11-én pedig a kötöttfogású, a II. Artex Grand Prix összecsapásait rendezik.

EDWIN MOSES KITÜNTETÉSE
A helsinki világbajnokságon a 400 méteres gátfutásban győztes Edwin Moses-t tüntették ki a James Sullivan emlékéremmel, amelyet minden évben a legjobb teljesítményt nyújtó amatőr sportolónak ítélnek oda.

Szeged—Szentmihálytelek
új osztásán a **HÁZHELY.**

értékesítést a Tabán Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet megkezdte.

Telekár: 140 Ft/m².
Telek igényelhető: Tabán Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet, Szeged, Keresztút u. 25/A.

A cél változatlan: kiharcolni a bentmaradást!

Újpesten kezd a SZEOL AK csapata

A természet megújítása ugyan még vár magára, a labdarúgópályákon mégis tavaszidézés lesz a hét végén, elkezdődik a JÁTEK, amit olyannyira várnak a futball szerelmesei. Vajon milyen folytatásban reménykedhetünk? — kérdezi ilyenkor a szurkoló, de hasonló gondolatok foglalkoztatják a játékosokat, az edzőt és a vezetőt is. Most, a tavasz hajnalán hajlamosak vagyunk a szebben, a jobban hinni, bár tudjuk, az évek során vajmi kevés vált valóra álmodásainkból.

Várva az idénykezdetet, érdemes visszatekinteni a SZEOL AK őszi szereplésére, hogyan, mi módon vívta ki elismerésre méltó 9. helyét, minek köszönheti igen értékes 14 pontját. A csapat — egyik legfőbb erénye — fegyelmezetten játszott, szervezeten védekezett, támadásainak hatékonysága viszont kívánni valót hagyott, ezen a téren több-kevesebb sikerrel tudott megfelelni az elvárásoknak. A csatárok, de a többi, kapu közelébe kerülő játékosoknak is sokkal határozottabbnak, keményebbnek kell lenniük a tavaszi mérkőzéseken, hogy találatok számát kellő mértékben növelhessék. Mert erre, ha valamikor, úgy most nagy szükség lesz, hiszen a versengés igencsak kiélezettnek ígérkezik.

A kék-feketéket biztató pozícióit folytathatják a pontvadászatot, ám csapatát is rejteget a jelenlegi helyzet. Fennáll ugyanis annak veszélye, hogy némelyek esetleg nem azt nézik, honnan indult a csapat, hanem azt, most hol van, szem előtt tévesztve, a jelenlegi előnyaddig zsugorodhat, míg nem elfogy.

— Elért eredményünket tekintve, a kilencedik hely valóban nagyon szép, de pontjainkat nézve egyáltalán nincs miért hurraoznunk elemzett, óvatosságra intve Kaszás Gábor vezető edző. — Félni nem félünk, de tisztában vagyunk vele, az első három mérkőzésünk után számunkra előnytelen fordulat is bekövetkezhet. Ezzel számolunk, tehát eleve kizárt annak lehetősége, hogy közülünk bárki beüljön az elégedettség hintaszékébe.

(Rossz értelemben vett meglepedésnek, elbizakodottságnak nyomát sem lehet felfedezni a csapatnál, inkább a még többre, jobbra sarkalló szorítás tüzei a játékosokat. Ezt fejtegette legutóbbi találkozásunkkor a csapatkapitány, Kozma Zoltán is, aki elmondta, távol áll tőlük a túlzott magabiztosság, eddigi teljesítményük

Előkészületi mérkőzések

Szerdán, az esti órákban Európa több országában rendeztek válogatott előkészületi labdarúgó-mérkőzéseket. Háromról hírt kaptunk:

Spanyolország—Luxemburg 1-0 (0-0). Megszabt az EB-döntőbe került spanyol válogatott a közismerten gyenge játékerőt képviselő Luxemburg ellen. Mindössze 1500 belépő kelt el. A

túlértékelése, Megjegyezték, jól tudják, a mostaniak csupán arra elegendők, hogy ne reszkető lábakkal vágjanak az előttük álló nem kis feladatoknak.)
A téli felkészülést az edzők az erőgyűjtés mellett új taktika begyakorlására, szerkezeti változtatásokra is felhasználják. A SZEOL AK-nál is adott a lehetőség erre, mivel Kun és Balázs le szerelt, és egy új fiú, a Szegedi Dózától igazolt Vojnics is rendelkezésére áll Kaszás Gábor edzőnek. A mára terelve a szót, afelől érdeklődtünk, milyen újszerű taktikával lépik meg az ellenfeleket?

— Nekünk alapvető célunk a bentmaradás biztosítása — válaszolta. — Amíg ez nem válik véglegessé, súlyos hiba, felelőtlenség lenne különböző formációkkal kísérletezni. Edzőmérkőzéseken lehet variálni, bajnoki találkozón semmi esetre sem! Vannak, akik vállalják a változtatás ódiáját, olykor sikert érnek el, legtöbbször azonban belebuknak. A SZEOL-nál most, de a közeljövőben is a nem gyors, látványos, hanem az egyenletes, stabil fejlődést kell szorgalmazni. Magában a játékban, a támadások befejezésében, az egészségpályás le-támadásokban várok előrelépést. Erre adott a játékos-állomány. Szeretném, ha sokoldalúan képzett, egymásért is küzdőni tudó labdarúgók, és nem sztáralőrökkel felruházott játékosok alkotnák a csapatot. Szerencsére, az utóbbi időben nem kell tartanom. Ami a keretet illeti, létszámában teljes, és amennyiben Möricz, Ségessvári és Takó egészséges volna — sajnos, nem azok —, most elmondhatnám, amióta Szegeden vagyok, e téren jelenleg a legjobb helyzetünk.

Rátérve a tavaszi forduló lehetőségeinek elemzésére, az edző „kapásból” sorolja, mire számít az általa szakaszokra bontott szezonban.

— Az első sorozatban sorrendben az Újpesti Dózsa (idegenben), a Bp. Honvéd (ittthon), a Csepel (idegenben), a PMSC (ittthon) és a Tatabánya (idegenben) lesz az ellenfelünk. Nagyon nagy dolognak tartanám, ha a kiesőjelöltekkel szemben megőriznénk, illetve növelni tudnánk mostani előnyünket. A következő öt mérkőzésen — Videoton, DVTK, Rába ETO, ZTE, Volán — lehet, kell kiharcolnunk az első osztályban maradást, pontosabban fogalmazva, akkora lépéselőnyhöz jutnunk, ami kizárja a bajnokság végéig! Ismerve a hajrák idegtépő

gót Macena szerezte. Franciaország—Anglia 2-0 (0-0). A franciáknak 21 esztendőtt kellett várni erre a diadalra. Mindkét gólt a nagy formában játszó Platini érte el. A csodálatos összecsapásra 48 ezer szurkoló volt kíváncsi. NSZK—Belgium 1-0 (0-0). Az EB-döntőbe jutott két válogatott találkozóján Völler tizenegyes gólya döntött.

hangulatát — a Nyíregyházával, a Vasassal, az MTK-VM-mel, az FTC-vel, a Haladásal csapunk össze, — semmit sem bízhatunk az esetlegességre. Tavasszal 12 pontra számítok. Ha kevesebbet gyűjtünk, mélységesen csalódnék, amennyiben meglesz, kimondhatatlanul boldoggá tesz, hogy sikerült elképzelésünket valóra váltani.

A hosszú menetelés kezdéséről így vélekedett:

— Az Újpesti Dózsa a Megyeri úton nemcsak nekünk, másnak is félelmetes ellenfélnek ígérkezik. Minket különösen feni a fogát, hiszen egyetlen vereségétőlünk szenvedte el. Am állunk elébe, most is olyan becsületesen készülünk az összecsapásra, mint ősszel tettük. Ha eleve úgy megyünk ki a pályára, hogy veszünk, régen rossz. És ezt tudják a játékosok is. A csapat, amelyben az őszihez képest nem sok változás lesz, biztos vagyok benne, mindent megtesz, hogy újfent kivívja a szurkolók megbecsülését, és emlékezetesen szép tavaszt varázsoljon körükbe. Jelöltjeim az idénynyitóra: Szabó L., Hornyák, Szabó Gy., Kozma, Somogyi, Kutasi, Polyvas, Orosházi, Takó, Gruborovics, Balázs, Kovács, Deák, Kun, Balog és Vojnics.

Izgalmasnak, érdekesnek, változatosnak ígérkezik a tavaszi szezon, amelyben Kunék remélhetően körömszakadtáig küzdenek és harcolnak önmagukért, a klubért, nem utolsósorban a városért, a megyéért. Összel a szurkolók jelesre vizsgázták a csapat melletti kiállásukat, ezt a játékosok — háromszori gyengélkedésüktől eltekintve — kifejezetten jó teljesítményekkel hálálták meg. Csodákat most sem vár senki. Csupán azt, ki-ki mozgósítsa tartalékait, hogy a SZEOL AK csapatának ege tavasszal még felhőtlenebb, derűsebb lehessen, mint ősszel volt.

Gyürki Ernő

Röplabda

A harmadik kör előtt

A férfi röplabda NB I 5-8. helyéért játszó csapatok mátlól Csepelen, a volt bajnok otthonában folytatják a harmadik kör küzdelmeit. A csoportban érdekelt DÉLÉP SC csapata az eddigi hat mérkőzésből hárommal megnyert, igen jó teljesítményt nyújtott.

Az újabb sorozat megkezdése előtt Nyári Sándor, a szegediek vezető edzője elmondta, a múltkor, hazai mérkőzése, a Vasas és a KOMÉP legyőzése után vérszemét kapott csapata, amely — a jelekből ítélve — semmivel sem felkészültebb, mint említett ellenfelei, kivéve a Csepelt, a csoport más kategóriába sorolandó éllovasát. A várható eredményekkel kapcsolatban megjegyezte, nagy sikerként könyvelné el, ha az itthoni eredményekhez hasonlóan produkálnának. A csapatban egyetlen sérült van. Petre, aki korábban részleges bokaszalag-szakadást szenvedett. Az edzéseket elkezdte ugyan, de nem

valószínű, hogy játszik Csepelen. A többiek — Nusser, Nagy L., Katona, Barta, Huszta, Arany, Kérges, Tihanyi, Hájer, Pesti, Csorba — derulással telve, tette készen várják az összecsapásokat.

A Szegedi Építők Spartacus NB II-es női együttese az MNK-ban a legjobb nyolc közé jutásért a Bp. Spartacusszal játszott. A fővárosiak hírnevükhöz méltóan, az első két játszmában valósággal hengereltek igaz, a szegediek megilletődöttségükben elemi hibák sorát vétették. A helyenként bemutatkozó jellegű mérkőzést a vendégek meglepően komolyan vették.

Bp. Spartacus—Sz. Építők Spartacus 3:0 (2, 1, 8). Szeged. Vezetete: Tírpák, Zach.

Sz. Építők Spartacus: Dobos I., Szarka, Horváth, Juhasz, Bezdán, Dobos Zs. Cs.: Bánfi, Csókási, Török, Pácsa. Edző: Bezdán István.

Lipcsei elhagyta a klinikát

Az elmúlt hét végi SZVSE —Békéscsabai Előre Spartacus labdarúgó MNK-találkozón a békéscsabai Gyurmányczy fejbe rúgta a hazai kapusát, Lipcsei Imrét. A játékos a mentők a szegedi I. számú Sebészeti Klinikára szállították. Halász Antal, a vasutasok ügyvezető elnökétől megtudtuk, a tehetséges kapuvédő agyrázkódást szenvedett, az első két napon látászavarai voltak, de szerdán már elhagyhatta a klinikát. A héten még pihennie kell, s

ha ezek a napok problémamentesen telnek, akkor a jövő héten edzésbe állhat.

Közlemény

Találkozót szerveznek az 1981. évben érettségizett közgazdasági leány-középiskola növendékei. Felvilágosítás: dr. Komsa, telefon 11-129.

POM-POM

(Szilléri sgt. 47.)

Bébi- és gyermekdivatru-szaküzlet új árukészlettel (15 éves korig) várja régi és új kedves vevőit.

A Tápi és a Remény utcában épülő lakóelőteret GARZONLAKÁSOK — kedvező vásárlási feltételekkel — a szegedi 3. sz. ÜNK-ban

Ieköthetők

(Lenin krt. 34. 12-063 telefonon)

Felvidék—Magas-Tátra

június 13—17. Szegedről autóbusszal, félpanzió Részv. díj: 2300 Ft

Sörtúra Brunnbe

május 18—20. Szegedről autóbusszal, félpanzió Részv. díj: 1200 Ft

Üdülés a Magas-Tátrában

július 16—23. Szegedről autóbusszal, félpanzió Részv. díj: 3700 Ft

Déli-Kárpátok, Zsil völgye

július 25—29. Szegedről autóbusszal, félpanzió Részv. díj: 3300 Ft

Vonattal az Aranyhomokra

szeptember 10—19. Budapestig autóbusszal, tovább vonattal, teljes ellátással Részv. díj: 4900 Ft

Különvonattal a Napospartra

június 29—július 8. Budapestig autóbusszal, tovább különvonattal, teljes ellátással Részv. díj: 7100 Ft

Üdülés a Naposparton

április 21—május 5. autóbusszal, repülővel teljes panzió nyugdíjasoknak kedvezmény Részv. díj: 6900 Ft

Pozsony és a Vág völgye

március 30—április 1. Szegedről autóbusszal, félpanzió, Részv. díj: 1300 Ft



Védőnő vállal fájdalommentes tülbetaló-belövést

bő választékából.
Újszeged, Vedres u. 18/B. V. 13. 22-es, 14-es busz végállomása, trólihoz pár perc. Hétfőn, szerdán, csütörtökön 1/2 5-6 óráig.

Az Alföldi Bütorgyár eladásra kínál bütorgyárt **puhafa-hulladékot**

40 forint mázsánkénti áron. Szállítás a befizetéskor megrendelhető.